1-eapuanm

1. Haiinure rpanycHyio mepy uentpainbaoro £BAD, eciu
u3BectHo, CD — nuametp, a rpagycunas mepa _ CB paBna 48°.

2. Touka O — ueHTp okpyxkHoct, LCOB = 70°.
Haiigure Bennuuny yrinos BDC u CAB.

3. B uersipéxyronpuuk ABCD Bnucana D

okpyxHocTb, AB=25, CD=48 Haiinure nepumerp T

yeTblpéxyroiapauka ABCD.

N

2-eapuanm

1. Hatigure rpagycuyto mepy £CDB, ecnu uzBectno, CD — nuamertp, a
rpanycHas mepa _BD pasna 120°.

OKPYXKHOCTb, paBeH /2°. Haitgute yron C storo
yeThIpexyroiabarka. OTBET naiiTe B rpajaycax.

4. VYron A yetsipexyroiabiuka ABCD, BnucanHoro B \ //
. Sl

5.B npaMoyroiabHbIi TPEYroibHUK ¢ KareTaMu Scm u 12em, Bncana
OKpYXHOCTb. Haiiiure yemy paBeH pajiyc 3TOM OKpPY>KHOCTH.

2. Touka O — ueHTp okpyxkHoctu, LCOB = 50°.
Haiinure Benmmunny yrimo BDC u CAB.

3. B uetrsipéxyronpank ABCD Bnmcana D

okpyxkHocTh, AB=35, CD=58 Haiinute nepumetp T

yeThipéxyroiasauka ABCD.

N

4. VYron A getsipexyroinpauka ABCD, BnrcanHoro B k
OKPYXHOCTbh, paBeH 75°. Haitnure yron C storo '
geThIpexyroibauka. OTBET naiTe B rpaycax.

5.B npsMoyToIBHBIN TPEYTrONbHUK ¢ KaTeTamu 8cm u 15¢m, Bimcana
OKpYXHOCTbh. Haliiure uemy paBeH pajnyc 3TOU OKPYKHOCTH.



3-eapuanm
1. Haiinure rpanycnyio mepy £BAC, ecnu uzBectHo, CD — nuamerp, a

rpanycHas mepa _ BD pasna 148°.

2. Touka O — ueHtp okpyxxkHoctu, ZCAB = 40°.
Haiigure Bennuuny yrinos BDC u COB.

3. B uersipéxyronpuuk ABCD Bnucana D
okpyxHocTb, AD=45, BC=28 Haiinute nepumetp T

N
yeTblpéxyroiapauka ABCD. /’” \E
B c 4. VYron D yerbipexyronsnuka ABCD, BrincanHoro B \
OKPYKHOCTh, paBeH 62°. Haiigute yron B storo \ //
” yeThIpexyroiabarka. OTBET naiiTe B rpajaycax. 4 —“-——-—*’B
A\\/D

5.B npsAMOyroiabHbIi TPEYroNbHUK ¢ KaTeTaMu 3cm U 4cm, BIiMcaHa

OKpYKHOCTh. HaiiguTe yemy paBeH paanyc 3TOH OKPY>KHOCTH.

4-eapuanm
1. Hatigure rpagycHyto Mepy LieHTpaibHoro £CDB, eciu

u3BectHo, CD — nuameTp, a rpagycuHas mepa _ BD pasna 120°.

2. Touka O — ueHTp okpyxkHoctu, LCDB = 26°.
Haiinure Benmmunny yrimo COB u CAB.

3. B uetrsipéxyronpauk ABCD Bnmcana D
okpyxHOocTh, BC=25, AD=38 Haiinute nepumetp T

—
ueThIpéxyronsarka ABCD. / \E
B c 4. VYron B uwetsipexyronsauka ABCD, BnrcanHoro B k
OKpyx)HOCTh, paBeH 100°. Haiiqute yromn D storo \ //
L --.
" geThIpexyroibauka. OTBET naiTe B rpaycax. i
“\\/D

5.B npsMOyTOIBHBIN TPEYTONBHUK ¢ KaTeTamu 6¢cm u 8cm, BriMcaHa
OKpYXHOCTbh. Haliiure uemy paBeH pajnyc 3TOU OKPYKHOCTH.




